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Календарь настенный, формат А3,
12 листов 4+0, вертикальный, 150 г/м 492,00  443,00  369,00

214000, г. Смоленск, Чуриловский пер., д.19
тел./факс: +7 (4812) 70 01 90
e-mail: sm-paradigma@ya.ru,
http://rkg-paradigma.ru

Квартальные, карманные, домики, настенные 
большие перекидные и плакатами

Календарь настенный, формат А3,
12 листов 4+0, вертикальный, 150 г/г/г м 492,00  443,00  369,00

Вид календаря/Тираж  100 шт.  200 шт.  500 шт. 

Вид календаря/Тираж  50 шт.  100 шт.   200 шт. 

Квартальный, «трио» мини
(1 рекламное поле)

   210,00  167,00  155,00

Квартальный, «трио» мини +
(3 рекламных поля)

   272,00  217,50  204,00

   194,00                          155,50                            145,50Квартальный, «три в одном»

РЕКЛАМНОЕ ПОЛЕ

РЕКЛАМНОЕ ПОЛЕ
РЕКЛАМНОЕ ПОЛЕ

Трио мини Три в одномТрио мини + 3 рекл.поля

Настенный А3

12 листов (без обложки), 
меловка 150 г/м ,  4+0

КАЛЕНДАРИ1
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214000, г. Смоленск, Чуриловский пер., д.19
тел./факс: +7 (4812) 70 01 90, 
e-mail: sm-paradigma@ya.ru, 
http://rkg-paradigma.ru

Вид календаря/Тираж  100 шт.  200 шт.  500 шт.  1000 шт. 

Календарь карманный 70*100 мм,
скругленные углы7 , меловка 300 г/м , 4+4,    9,50     7,70     6,10     5,05
глянцевый ламинат 30 мкм 1+1   

214000, г. Смоленск, Чуриловский пер., д.19

Вид календаря/Тираж  100 шт.  200 шт.  500 шт. 

Календарь-домик (без вырубки, 
скрепление на 2 скобы) 4

  41,80                                36,50                         31,20

Календарь-домик перекидной
(с типовым численником) 5  89,50                               76,50                           63,50

глянцевый ламинат 30 мкм 1+1   

меловка 300 г/м , 4+4
,

меловка 300 г/м , 4+4
,
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Настольный календарь на подставке из 
деревянного массива

214000, г. Смоленск, Чуриловский пер., д.19
тел./факс: +7 (4812) 70 01 90, 
e-mail: sm-paradigma@ya.ru, 
http://rkg-paradigma.ru

Вид календаря/Тираж                        50 шт.                   100 шт.            150 шт.        200 шт.                300 шт.                500 шт. 
 
Подставка и календарь        710,00                  610,00        570,00                     560,00                430,00    405,00

Тампопечать на подставку 1+0         51,80                   25,95         22,80                       18,00             14,80     10,10

Шелкография на коробку 1+0         37,60                   23,70         20,30    17,05            15,00     13,10

Настольный календарь на подставке из деревянного массива. В комплект входит     12 
календарных полос / подставок под кружку.  

Основа: деревянная подставка с прорезями под календарный блок, формат 107х107х20мм.  

Календарь: формат 90х90мм, пивной картон, печать 4+0, все листы разные (дизайн по Вашему 
желанию). 

Упаковка: коробочка из крафт картона.



БЛОКНОТЫ2
Обложка с цветной односторонней печатью, лами-
нат 30 микрон, подложка без печати, металлическая 
пружина, 40  листов в блоке (80 г/м)

Формат, описание блока             1-99 шт  100-199 шт. 200-299 шт. 300-399 шт.              400-499шт. 
 
А4, 0+0   115,00  105,00  100,00  95,00                        85,00

А4, 1+0   184,00  115,00  108,00  100,50                    90,00

А4, 4+0   428,00  293,00  210,00  178,00                    155,00

А5, 0+0   63,00  58,00  55,00  52,00                    47,00

А5, 1+0   103,00  65,00  62,00  57,50                    52,00

А5, 4+0   237,50  219,00  154,00  127,00                           110,00

А6, 0+0   40,00  36,00  33,00  30,50                             27,50

А6, 1+0   63,00  40,00  37,00  34,00                    31,00

А6, 4+0   132,00  123,00  117,00  92,00                             75,00

БЛОКНОТЫ2

214000, г. Смоленск, Чуриловский пер., д.19
тел./факс: +7 (4812) 70 01 90, 
e-mail: sm-paradigma@ya.ru, 
http://rkg-paradigma.ru

0+0 - блок без печати
4+0 - односторонняя цветная цифровая печать 
1+0 - односторонняя черно-белая печать. В данном прайсе посчитана печать на ризографе. 
Цифровая, офсетная и черно-белая печать просчитывается индивидуально.



Недатированные, формат А5 

Размер 145*205 мм. Твердый переплёт, прошивка по периметру обложки. Широкий 
выбор цветов обложки. Блок в линейку, белая бумага 70 г/м , 272 страницы. Каптал и 
ляссе в цвет обложки. Цена с учетом блинтового тиснения. Возможны варианты 
персонализации: шелкография, УФ-печать.

Формат/Тираж  50 шт.  100 шт.

А5   550,00  460,00

ЕЖЕДНЕВНИКИ3

214000, г. Смоленск, Чуриловский пер., д.19
тел./факс: +7 (4812) 70 01 90, 
e-mail: sm-paradigma@ya.ru, 
http://rkg-paradigma.ru

ФЛЕШКИ4

Цена указана на флеш-карту емкостью 8 Гб . Цены на флеш-карты других моделей и другого 
объема могут отличаться.

Наменование/Тираж   100 шт.  200 шт.  300  шт.  500 шт. 

Флеш-карта с гравировкой  510,00  496,50  485,00  476,00

Флеш-карта с УФ-печатью  620,00  606,50  602,00  599,00  

ФЛЕШКИ4

персонализации: шелкография, УФ-печать.

214000, г. Смоленск, Чуриловский пер., д.19

Цена указана на флеш-карту емкостью 8 Гб . Цены на флеш-карты других моделей и другого 



ПАКЕТЫ5

214000, г. Смоленск, Чуриловский пер., д.19
тел./факс: +7 (4812) 70 01 90, 
e-mail: sm-paradigma@ya.ru, 
http://rkg-paradigma.ru

Кол-во цветов/Тираж   100 шт.  300 шт.  500  шт.  1000 шт. 

1 цвет    31,00  26,60  19,60  19,00

2 цвета    47,00  41,00  28,40  28,00

3 цвета    61,00  56,00  37,40  37,00

4 цвета    77,00  70,60  47,40  47,00

Кол-во цветов/Тираж   100 шт.  300 шт.  500  шт.  1000 шт. 

1 цвет    30,00  25,60  20,60  18,00

2 цвета    46,00  40,00  27,40  27,00

3 цвета    60,00  55,00  36,40  36,00

4 цвета    76,00  69,60  46,40  46,00

Полиэтиленовые белые с вырубными ручками, 
размер 40х50см

Полиэтиленовые белые с вырубными ручками, 
размер 30х40см

Кол-во цветов/Тираж   100 шт.  200 шт.  500  шт.  

    240,00  160,00  96,00  
 

Бумажные пакеты 250х360х80



Цены на ручки других моделей и с другим количеством цветов в нанесении могут отличаться.

214000, г. Смоленск, Чуриловский пер., д.19
тел./факс: +7 (4812) 70 01 90, 
e-mail: sm-paradigma@ya.ru,
http://rkg-paradigma.ru

Кол-во цветов/Тираж    100 шт.          200 шт.                300 шт.                  500  шт.                  1000 шт. 

1 цвет                       34,00           28,40                    24,60             22,20       19,60

2 цвета                       44,50           41,60                    33,00             27,00       23,40

Цена указана с учетом стандартной недорогой пластиковой ручки (цвета разные).

Пластиковые

Металлические с гравировкой до 6 см. кв.

Наименование/Тираж   10 шт.           20 шт.                  50 шт.                   100  шт.

Ручка метал.    340,00     250,00           190,00            155,00

РУЧКИ6



214000, г. Смоленск, Чуриловский пер., д.19
тел./факс: +7 (4812) 70 01 90,
e-mail: sm-paradigma@ya.ru,
http://rkg-paradigma.ru

Настенные с полиграфической вставкой.
Цена 680 руб.

Цена от 250 руб.

КРУЖКИ7

7 ЧАСЫ8



214000, г. Смоленск, Чуриловский пер., д.19
тел./факс: +7 (4812) 70 01 90, 
e-mail: sm-paradigma@ya.ru, 
http://rkg-paradigma.ru

Настольный, формат 40х30см

Формат/Тираж   100 шт.  200 шт.    300 шт.                          500шт.  
 
40х30см    305,00  240,00                             205,00                            190,00

Подставки под кружки, пробковые 90х90 мм.

Тираж   100 шт.   200 шт.    300 шт.                          500шт.   

    75,90    50,45     41,10                             31,70

Коврики  Слим с запайкой, формат 233х186 мм

Формат/Тираж  100 шт.  200 шт.  300 шт.                          500шт.   

233х186см   130,00  107,00                             85,00                             75,00

ПЛАНШЕТЫ9

Основа - вспененный ПВХ серого цвета с эффектом прилипания к столу, печать 4+0, полоса 
приклейки 2+0, крепление клапана по широкой стороне. Минимальный тираж 100 шт.



214000, г. Смоленск, Чуриловский пер., д.19
тел./факс: +7 (4812) 70 01 90, 
e-mail: sm-paradigma@ya.ru, 
http://rkg-paradigma.ru

Описание открытки    250 г/м       дизайнерская бумага

    4+0  4+4  4+0  4+4 

Одинарная, формат А4  29,00  49,00  76,00  83,00 

Одинарная, формат А5  15,95  26,95  41,80  45,70 

Книжечка, формат А5 
в сложенном виде, 1 биг  30,00  50,00  77,00  84,00 

Одинарная, формат А6  7,98  13,50  20,90  22,90 

Книжечка, формат А6
в сложенном виде, 1 биг  16,95  28,00  42,80  46,70 

Одинарная, формат 200*100 мм     10,70  18,00  28,00  31,00 

Книжечка, формат 200*100 мм
в сложенном виде, 1 биг  30,00  50,00  76,00  83,00 

Книжечка, формат 120*120 мм
в сложенном виде, 1 биг  30,00  50,00  76,00  83,00

Поздравительные

ОТКРЫТКИ10



Цена указана за комплект (лицевая этикетка, оборотка, кольеретка) максимального размера для 
бутылки 750 мл, без учета приклейки.

214000, г. Смоленск, Чуриловский пер., д.19
тел./факс: +7 (4812) 70 01 90, 
e-mail: sm-paradigma@ya.ru, 
http://rkg-paradigma.ru

Этикетки без сложной резки - 68,00 руб. 

Этикетки с фигурной сложной резкой вручную - 81,60 руб

На шампанское или другие бутылки

Все указанные цены не являются окончательными, зависят 
от тиража, вида используемых материалов и прочих параме-
тров. Во избежание недразумений просим уточнять инфор-
мацию по наличию и ценам у менеджеров. 

НАКЛЕЙКИ11



  ВАРЕНЬЕ «БРУСНИКА С КОРИЦЕЙ»
    Варенье из брусники с корицей СТО 61215619-001-2016 
    Масса нетто: 220 г 
    Состав: брусника, сахар, вода, корица молотая, регулятор кислотности лимонная кислота,      
    консервант сорбиновая кислота. 
    Пищевая ценность на 100 г продукта: углеводы – 65 г 
    Энергетическая ценность на 100 г: 260 ккал / 1105 кДж  

  ИВАН-ЧАЙ НА ТРАВАХ И ЯГОДАХ С БРУСНИКОЙ 
    Чайный напиток «Иван-Чай на травах и ягодах» с брусникой СТО 61215619-013-2017           
    Масса нетто: 50 г 
    Состав: ягоды и листья брусники, лабазник, ягоды и листья земляники, цвет липы, душица,
    цветы василька, гибискус, иван-чай (кипрей узколистный) крупнолистовой   
    ферментированный.

214000, г. Смоленск, Чуриловский пер., д.19
тел./факс: +7 (4812) 70 01 90, 
e-mail: sm-paradigma@ya.ru, 
http://rkg-paradigma.ru

Набор «Брусничный»

Наименование / Тираж    10 шт.  20 шт.  50 шт. 

Варенье из брусники с корицей  + чайный 
напиток «Иван-Чай на травах и ягодах» 
с брусникой. 
Упаковка из фанеры( береза). 
Персонализация - лазерная гравировка 
на коробке (цена указана с учетом  
нанесения 5 см.кв.)   

1565,00  1370,00  1225,00  
 

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР12



Чтобы получить индивидуальную консультацию или заказать
услугу, свяжитесь с нами любым удобным для Вас способом!

214000, г. Смоленск,
Чуриловский пер., д.19

www.rkg-paradigma.ru

8 (4812) 70 01 90info@paradigma.ru


